YIIOYPI'EIO ITAIAEIAY, AOAHTIEXMOY KAI NEOAAIAX
AIEYOYNXH MEXHX TEXNIKHYX KAI EITATTEAMATIKHYX EKITAIAEYXHX
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OEQPHTIKH KATEYOYNXH

HMEPOMHNIA : Teraptn, 15 Mdiov 2024

EEETAZOMENO MAOHMA: MHXANIKH KAI KATAXKEYEX

KQAIKOX MAOGHMATOX : thdml101

2YNOAIKH AIAPKEIA T'PAMNTHZ EZETAZHZ: 90" Aemrd

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AIIO EINITA ( 7 ) XEAIAEX.

TA MEPH TOY EEETAXTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A", B KAIT").

OAHT'IEX (7w Tovg e€eTtalopevoug)

1.
2.

Na aravrioete OAA To epOTNROTE TAVEO 0TO ££ETAGTIKO dOKipL0.

Noa un ypayete movbevd to dvopa 6o 6To EETAGTIKO dOKIHO EKTOC TOV KOOOPIGUEVOL YDPOL
OTO YOPTOVAKL TOV GOG £XEL O0OEL.

Noa aravimoete oe 0o Ta BEpaTa LOVO e TTEVO XpOUOTOC UTAE avelitnAng pueAdvng. MoAvpt
EMTPEMETAL, LOVO OV TO {NTAEL 1] EKPAOVN O, KOl LOVO Yo Ty IO TO, TIVOKES, OOy POLLLOTO KATT.
Amayopevetar 1 xprion d10pOmTikoD VYOV Kot S10pHBMTIKNG Taviag.

Emutpéneton n yprion un mpoypaptatilOUEVNS VTOAOYIGTIKNG UNXOVIS.

YAY EYXOMAXTE KAAH ENITYXIA

OAHT'IEX (ywo tqv emtponn eEeTdoemy)

1.

To e€eTaoTIKO SOKIMLO Va eKTUTIWOEL KaL 0TI SUO OYELC.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO NA EKTYIIQOEI: MAYPOAXITPO




MEPOZ A’: MNepiAappavel TEooepig (4) EPWTAOEIG KAl KABE epwTnON
BaduoAoyeital pe OKTW (8) povadeg. ZUvoAo povadwyv Tpidvrta duo (32)

1. Na METATPEWETE TIG TTIO KATW POVADEG:

(@)0,0082m= ... mm
(B)O,004 kN = .....oiiiiiiiiiieee N

(Y) 1200 NmM = ..., KNm
(©) 85,5 KN/M =........cciiiiiieieannen N/cm

2. Na emAégeTe TN CoWOTH ammdvrnon yia KaBe mpoTaon. Na onpeiwoeTe pe v
TN CWOTH ATTAVTNON OTO KATAAANAO TETpaywvdaki. Yradpxel 1 opln
ATTAVTNON Yia KAOE EpWTNON.

(a) Otav o1 dieuBUvoeIg U0 1) TTEPICCOTEPWY OUVANEWY TEUVOVTAI O~ €Va ONUEio, TOTE Ol
duvdapeig ovoudlovrai:

OuobppoTreg

OUVTPEXOUOEG

TTAPAAANAES

(B) Z¢& TTO10 ATTO TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIG N dUvapn F (Zxnua 2B) divel ueyaAuTepo
TTEPIOTPOPIKO ATTOTEAETUA (MEYOAUTEPN POTTH) WG TTPOG TO ONUEIo A;

4m

2m |

Zxnua 28



(y) H ouviotapévn duo duvapewyv Fi kal F2 o1 o110ieg €X0ouv TNV idia dieuBuvon €xel
péyeBog R=8B0ON. Av F1=3F2 10TE!

i. F1=10N ka1 F2=40N

ii. F1=120N ka1 F2=40N

iii. F1=24N ka1 F2=8N

vi. F1=10N kai F2= 30N

() i. H povada pétpnong tng duvaung ii. H povada pyétpnong tng poTrmg
givai: givat:

N/mm? N N/mm? Nm

Nm KN/m KN/m kN

3. Na emiAégeTe ZwoTd N AdBog onpeiwvovtag Z | A avrioToiXa oTo KATAAAnAo
TETPAYWVAKI.

(a) To TTePIOTPOPIKG ATTOTEAECHA TOU TTIO KATW CUCTAUATOS dUVANEWYV (ZXAMa 3a)
wg¢ Tpog 10 onueio K, og mepimmtwon mmou F1 = F2 =20 N kai a = 2 m Ba €ivai
0e€160TPOPO.

2woTd —_— |

NG&Bog o

Fi1

2xnua 3a



(B) H ouvioTtap€vn TOU TTI0 KATW CUCTHPATOG duVAPEwY (Zxnua 3B) Tou dpouv oTnv idia

dievBuvon gival R=1,2 N 1Tpog Ta degId.

1,7N 4,2N 1,7N 6,4N
Zxnua 3B

2woTo

NGBog

(y) H duvaun F 1Tou oxnuarti¢el ywvia @ kai dpa 0To CWHA, OTTWG QAivETAI OTO TTIO
KATW ZXNua 3y, UTTOPEI va TTPOKOAECEI TNV OPICOVTIO HETOKIVNOT TOU.

| N =
2woTo ¢
|

Né&Bog Zxnpa 3y

() Avo duvapelg F1=3N kal F2=4N 1Tou aoKoUVTal OTO idI0 ONWEIO £XOUV OUVIOTAPEVN
R = 5N. O1 duvdpeig auTtég gival KABETEG JETALU TOUG.

2woTd

N\G&Bog

4. Na CUPTTANPWOETE TA KEVA.

(a) Ta peyéBN, Bepuokpaoia, XpoOvog, ovouAlovTal JOVOUETPO
EVW TA PEYEDBN, POTTH], BUVAUN, OVOUAZOVTAI ...ovveveeaeeneenanaen

(B) O1 duvapelg TTou ouvTiBeVTal YIA VA ATTOTEAECOUV T CUVICTAPEVN dUvVaUN
OVOUBCOVTOL .eveeeineeiiaeeaaanenee

(y) H d0vaun tou, étav epapudletal 0 éva ouoTnua SuvAPEwy, €Eac@alilel TNV
ICOPPOTTIA, OVOUACETON «.eveeveeeeeeieaaeenenn,

(®) H Tpdaén avtikatdoTaong evoég CUOTHPATOS OUVANEWY E TN CUVIOTAMEVN
[0)V/0] [0 141 (o {

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZz B’



MEPOZ B’: MNepiAapBavel TEocoepig (4) EPWTAOEIG KAl KABE epwTnon
BaduoAoyeital pe dwdeka (12) yovadeg. ZUVOAO HoVAdWY capdAvTa OKTwW (48)

5. H 1o kK&T1w 60KOG (ZXNMa 5) @opTiCeTal CUUMETPIKA UE OUOIOUOPPA KATAVENNUEVA
@opTia g1 = 18 KN/m ka1 g2 = 28 KN/m.
Na Bpeite To pé€yeBog TWV avTidpdcewv Ra kal Rs.

gz = 28 kKN/m
g1 =18 kN/m

g1 = 18 kN/m

6. Na uttohoyioeTe TO H€yeBoG, TN @opd Kal TN B€on TNG cuvioTapévng duvaung R,
TOU TTAPAKATW CUCTAUATOG AVTIPPOTTWY BUVANEWY KAl VO TN OXEDIACETE OTO
2xAua 6.

Znpeiwon: H améoTtaon NG R va uttoAoyioTei atrd 10 onueio A.

1m 1m 2m 3m

3 kN

6 kN
9 kN

15 kN

18 kN
ZXnya 6



7. Zwpa Bapoug G=1000N 100ppOTTEl, OTTWG PAIVETAI OTO TTIO KATW ZXNHA 7.
Av n ywvia ¢=45°, va uttoAoyioBouv o1 duvapelg F1 kai F2 Twv U0 VNUATWV.
(nu. 45° = ouv. 45°=0,707)

8. Na utroloyioete TG avTidpdoeig Ra Kal Rs oTIg 0TNpi&eIg TNG dokou (Zxrua 8) TTou
BpiokeTal o€ 1I00PPOTTIA KAl VA EAEYEETE TNV 0PBOTATA TWV ATTAVTACEWYV OOG.

45 kN
10 kN/m

Ral 18m LLZHJ om |Rs

5m

2xnua 8

TEAOZ MEPOYZ B
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”



MEPOZX I'': NMepiAapBavel pia (1) doknon n otroia BaBuoAoyeital pe gikooi (20)
MOVAdEG.

9. Na utrohoyioeTe pe TNV avaAuTiki é€Bodo T cuvioTapévn duvaun R Tou TTIo KATW
OUOTAMATOG QUVANEWY, OTTWG PaiveTal OTO 2XAMA 9.
Na oxedIAoETE TN CUVICTAPEVN KAl TV I00PPOTTOUCA dUVAWN.
H doknon ptropei va AuBei ue fj xwpig TN Xprion Tou TTI0 KATW TTivaKa.
Aivovtal: F1=120N, F2= 25N, F3= 90N, F4= 60N,
( nu. 60° =ouv. 30°= 0,866 ka1 cuv. 60° = nu. 30° = 0,500)

y F1=120N
F4f 60N 300 X
0%/ F2= 25N
Fs= 90N
Zxnua 9

Advapn Oplovtia ZovietO o Katakopogn Zvvictdoa

(N) Oetikeg Apvnrikéc OeTiKéC Apvnrikég
OAIKA




TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY



NMPOXEIPO



NMPOXEIPO



